HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommuekr Ne2

8.9.2. ONNPEJIEJIEHHBIN
UHTETPAJI U ET'O
NPUJIOKEHUS



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Nel

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:

X2
a) X>+y>=8y="";

2
b) x=42cos3t, y=2/2sin3t, x =2 (x> 2):
c) p=1+cose.

3anava 2. Halitu 1iiuHy Iyry KpUBOIA:
T
a) y=Incosx, 03x£§;
b) x =8at?, y=3a(2t*> —t*), y>0;

c) p=ap,0<p<2r,a>0.

3agaua 3. Beruucauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalleHHEeM BOKpPYT ocu OX MIIOCKON

2
¢Gurypsl, orpanudenHoii muauamu Y = —X + 5X —6, Y= 0.

Sanaqa 4. BLIYHCINTL HECOOCTBECHHBIC HHTCI'PpaJibl HJIN UCCIICOOBATh UX CXOAUMOCTD!

3

J. 0 e—X
a) : ) [ —dx;
o X 244x+9 ) { x> ’
T ox-1 Toosintx
) | o 9 |
1 VX o 3@-x )2
2
3anaya 5. Beruuciouts uarerpan | = IX4dX no ¢opmyrnam Tpaneruii 1 CuMIcCoHa, nemns
0

orpe3ok uarerpuposanus Ha N =10 pasupix wacreii. Haiiti 5T0T MHTErpan mo Gopmyse

HrroTona-JleitbauIa u CpaBHUTH PE3yIbTaTHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne2

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) x=Y,0+y=4,y=3X;

T

b) X=2cost, y= 25|nt0<t<4

c) p?=a’cos2ep.
3anava 2. Halitn [iiuHy Iyru KpUBOM:
1, 1
Q) X==y"—=Iny, 1<y<2;
) 4y 5 y y
b) x=acos’t, y=asin’t,0<t<2xr;

c) p=ap’, 0<p<2r.

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO BpalleHHEM BOKPYT ocu OX IIOCKOH
X X

. — | pa a — _

(burypsl, OrpaHUuYCHHON JTUHUSIMU y= 2 €° +¢€ , X=a,X=—-2a,

3anava 4. BerayuciauTh HeCOOCTBEHHBIC MHTETPAJIBI MITH UCCIIEAOBATh X CXOJIUMOCTD:

© sin XC0S 2X
a) j ; c) j 2 dx ;
S X 244X +4 5 X
2 dx 2 4+sin®x
b) [ ——; d) | ——-dx
o 3-X) o (x-5)°
3
3agaya 5. Boruucnurs unterpan | = j no (popmynam Tpaneuuit 1 CuMIicoHa,

JT

nenst orpe3ok uHTerpuposanus Ha N =10 pasubix uacteit. Haiitu 5TOT MHTerpan mo

¢dopmyne Hororona-JIeliOHMIIa U CPaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne3

3agaya 1. Berumcauth miomaip miocKo GUrypsl, OrpaHuYEeHHON JTMHUSMH:

a) y?=2px, x> =2py;
b) Xx=4(t—sint), y=4(1—cost), y=4(y>4,0<x<8x);
c) p=2C0S¢Q.

3amauva 2. Haiitu 1yiMHY AyTd KPpUBOM:
a) y=2x,0<x<1;

-4 2 T

b) Xx=sIn"t, y=cos t,OstgE

7

6

c) p=>51-sin @), —%S(pﬁ—

3agaua 3. Beruucauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO BpalleHHeM BOKpYT ocu OX MIIOCKOH

GurypsI, OrpaHHYCHHON THHUSIMA Y = 3sin X, y= sinx,0<x<r.

33&3‘13 4. Berancants HeCOOCTBEHHBIE HHTCTPAJIbl MJIM UCCIICA0OBATHh UX CXOJAUMOCTD:

a) 2 dx ) C) OJ? dx .
> XInx o X3+8/x+1+3
1 3
= Cosx+4 4
0 d) J'
b) | —dx 5 -
1 X
1 dx §
3agaya 5. Beruncnuts uarerpan | = ‘[ﬁ o popmynam Tpaneuuit 1 CuMIicoHa,
> X (x+1

nenst orpe3ok mHTerpuposanus Ha N =10 paBubx uacteil. Haiitu 3TOT mMHTerpan mo

dbopmyne Hrrorona-JleiiOHuIIa U CPaBHUTH PE3YJIHTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne4

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) y=2X—X>,y=—X
b) x=16c0st, y=2sin3t, x =2 (x> 2);
c) p=4sin2¢.

3amauva 2. Haiitu 1iiMHYy 1yryu KpUBOW:

- T T
a) y=Insinx, -<x<—;
)Y 3 5

3
b) x:%—t, y=t+2,0<t<3;

T 37z

C) p= SRS
3anaua 3. Beruncnuth 00beM Tenla, 00pa30BaHHOTO BpalieHneM BOKpYT ocu OX MIOCKOM

(HUrypsl, OrpaHUYEHHON THHUAMH Y = 5cos X, Y =COSX, X = 0,x=0.,

3apava 4. BeryuciauTh HeCOOCTBEHHBIC MHTETPAJIBI MITH UCCIIEAOBATh X CXOJIUMOCTD:

" " sin X Cos X
a) J'arctgxdx ; c) I —— X ;

1 X

2 i 2
4 +sIn “ XCOoS X
b) j d) | ———dx
(2 X) o (x-2)
3
3agaya 5. Beruncnurs unterpan | = j no (popmynam Tpaneuuit 1 CuMIicoHa,

JT

nens orpe3ok unHTerpupoBanus Ha N =10 pasubix uacteit. Halitu 5T0T MHTErpan mo

dopmyne Hororona-JIeliOHuIa U CPaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant NeS

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) Xy =20, X% + y2 =41 (I yeTBeptn);
b) x=2cost, y=6sint,y=3(y>3);

¢) p=2sin pcos’ .

3amauva 2. Haiitu 1iiMHYy 1yryu KpUBOW:
T
a) y=1-Incosx, OSXSZ;

T

b) x=cos*t, y=sin*, 0<t< >

c) p=ap %, 0<p<A4.
3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalleHHEeM BOKpPYT ocu OX MIIOCKON

. 2 T
(uUrypsnl, OrpaHUYEHHON JIMHUAMHU y=3SIn X,X= E, y= O

Sanaqa 4. BeIYnCIUTL HECOOCTBEHHEIC HHTCIpaIbl UJIN UCCIICOAOBATh UX CXOAUMOCTD!

00 8 o
X~ dx -
) | o o) [ e™®dx(a<0) ;

1 X +x+1 0

T dx T 8+sin x

0 (X_l) 0 X
T dx

3agaua 5. Beruucauts unterpan | = ‘[1 3 1O dopmynam Tpaneuuid u CHUMIICOHA,

ol+ X

nenst orpe3ok mHTerpuposanuss Ha N =10 pasubix uacteil. Haiitu 3TOT MHTErpan mo

dopmyne Hororona-JIeiiOHuIa U CpaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne6

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) y=sinXx, y=cosx, x=0;

b) x=2sint, y=3sin2t,0<t < 2r;

c) p=4cos’p.

3amauya 2. Haiitu 1yiMHY AyTd KPpUBOM:

X2
a) y:?, 0<x<1;

b) x=acos’t, y=asin"t,0<t<2r;

c) p=ap’, 0<p<3.

3agaua 3. Beruucauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalleHHEeM BOKpPYT ocu OX MIIOCKON

2
(Gurypsl, OrpaHUUEHHOMN TUHUSIMH Y = 2X—X7, y=—X+ 2,Xx=0,

Sanaqa 4. BBIYnCIUTh HECOOCTBECHHBIC HHTCI'PpaJibl UK UCCIICAOBATh UX CXOAUMOCTD!

a) T . ) f e d
— ¢) [ —=dx ;
-2 X% 0 \/;
® X .
b) | cosx+4 , . 1 COSsin 4x
i 2
7, X3 d) | —F=—dx.
0o X
t xdx
3anaya 5. Borauciouts uarerpan | = j 1o popmysam tpamneruii 1 CUMIICOHA, eI

o X+
otpe3ok uaterpuposanus Ha N =10 pasueix wacteit. Haiitu sToT MATErpan mo Gpopmyie

HrroTona-JleitbauIa 1 CpaBHUTH PE3YIbTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuaunt Ne7

3agaya 1. Berumcauth miomap miocKo GUrypsl, OrpaHu4eHHON JTUHUSMH:

a) y=0,25x?,y =3x—05x>;

b) X=£(6—t) —ﬁ(ﬁ—t)(nemﬁ)'
3 Y= 3 5

c) p=3+5C0Sp.

3anava 2. Halitu 1iiuHy Iyry KpUBOM:

X

v ;OSXSS;
e_

b) x=9(t—sint), y=9(1—cost),0<t < 2r;

a) y=

c)p=%ﬂ0£¢§%.

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO BpalieHueM BOKpYT ocu OX TUIOCKOU

¢Gurypsl, orpanuueHHol qunusavu Y = X, Y — X = 0.

33&3‘13 4. Berancants HeCOOCTBEHHBIE HHTCTPAJIbl UJIM UCCIICAOBATHh UX CXOJAUMOCTD:

s g
03 0 x4+l
1 arccos? x L sin% x
—dx ; d | ———dx
£ V1-x2 'c[ x> —1

4
3agaya 5. Beraucnurs uaterpan | = J-\/ 1+ XdX mo ¢opmynam Tpaneruii 1 CUMIICOHA,
2

nenst orpe3ok uHTerpuposanus Ha N =10 pasrpx uwacreit. Haiitm >ToT MHTErpan mo

dbopmyne Hrrorona-JleiiOHuIIa U CPaBHUTH PE3YJIHTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»

8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU

KommiexkT No2

Bapuant Ne§

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
2 ~ ~2 22
a) y° =60, 0" + 0° =16;

3
b) X ='[2, y :t—%(nem;{);

c) p=asin5g.

3anava 2. Halitn 1uHy Iyry KpUBOM:
a) y=Inx, /3<x<8;
b) x =e'cost, y=e'sint,0<t<Inr;

c) p=¢*,0<p<r.

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO BpalIeHHEM BOKPYT ocu OX IIOCKOH

2
(GUrypsl, OrpaHUUEHHOMN TuHUsIMH Y = 2X—X°, y=—X+ 2.

332]8‘121 4. Beruucanth HeCOOCTBEHHBIE HHTCI'paJIbl UJIN UCCIICIOBATDb UX CXOOAUMOCTD.

3 X
dx o _~
a) [ — c) [ e 2sin 2xdx ;
OX 0
b) | de; 1 sin ~ +1
> 7X5

2
a [ —2 dx .
| e

4
3anaya 5. Beruuciouts uarerpan | = J"\/lﬂ- x*dX o dbopmyrnam Tpanenuii 1 CuMICoHa,

2

nens orpe3ok uHTerpuposanus Ha N =10 pasubIx uacteil. Halitu 3TOT MHTErpan mno

dbopmyne Hrrorona-JleiiOHuIla 1 CpaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne9
3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) y=Inx,y=0,x=/;
b) x=2cost(l+cost), y =2sin t(1+cost);
c) p=4acos3p.

3amauva 2. Halitu 1iiMHy 1yru KpUBOW:
3
a) y=2x2,0<x<11;

7[ -

b) x=8sint+6cost, y=6sint—8cost,0<t< 5

C)p=a¢%0S¢S4

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO BpalleHHEM BOKPYT ocu OX IIOCKOH

2 2
Gurypsl, orpaHudeHHON TuHUEH X+ (y — 2) =1.

332]8‘121 4. Beruucianuth HeCOOCTBECHHEBIE HHTCTpaAJIbl NI UCCIICOOBATh UX CXOAUMOCTD:

3x+x % sin X cos3xdx
) [ e [ SIS
i
1 arccosx 3
b) I : COS 2X
e DI

9

3agaya 5. Beruucours unrerpan | = J no ¢opmynam tpanenuid 1 CUMIICOHA,

ﬂ

nenst orpe3ok mHTerpuposanus Ha N =10 pasubIx uacteil. Haiitu 3TOT mMHTerpan mo

dbopmyne Hrrorona-JleiiOHuIla 1 CpaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuanrt Nel(

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) y° +8x=16, y* —248=48;
b) x =2cost, y =3sin>t;
c) p=2sin@, p=4sin@.

3amauva 2. Haiitu 1iiMHYy 1yryu KpUBOW:

a) y=2x-x%-1, %£x£1;

b) x =afos’t, y =bsin3t, T<t<”:
3 2
3£ /A /A
c) p=3e4,—-—<p<—.
) P , S9=5

3agaua 3. Beruucauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalleHHEeM BOKpPYT ocu OX MIIOCKON

durypsl, orpanmaeHHoN mmHmaMu Y = 1— X2, X=0,x=,y-1 x=1

3apava 4. BeryuciauTh HeCOOCTBEHHBIC MHTETPAJIBI MITH UCCIIEAOBATh X CXOJIUMOCTD:

1 2
2 j3x +2dX ; 0 J In(x +1)d
7 W
sin X

1
b : d —d
)J; xIn? x )g W "
SUx? +1

3agaya 5. Boruncnuts unterpan | = j—dX o opmynam Tpaneuuii 1 CUMIICOHA,
X
1

nenst orpe3ok unHTerpuposanus Ha N =10 pasmpix uwacreit. Haiitm >ToT MHTErpan mo

¢dopmyne Hororona-JIeliOHMIIa U CPaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Nell

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) x> +y?+6x—-2y+8=0,y=x"+6x+10;
b) X= t2 -1, y = t3—t, (metnsa);
c) p=COS@p—Sin@.

3amauva 2. Haiitu 1iiMHYy 1yryu KpUBOW:

2
a) y:—xé ~1,0<x<55;

b) x=(t*—2)sint+2tcost, y=(2 —t?)cost+2tsint, 0<t<r;

) p=+2e? -T<p<”
) P , SP=5

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO BpalieHueM BOKpYT ocu OX TUIOCKOU

2
¢Gurypsl, orpanuueHHoM munusvu Y = X, Y = 1, x=2.

332]8‘121 4. Beruucanth HeCOOCTBEHHBIE HHTCI'paJIbl UJIN UCCIICOOBATDb UX CXOOAUMOCTD.

L dx 1 sin xdx

3 ; o [ Shxdx
2
65 XIn"x 0 §/1-x%)*
2 xdx o0 13
) | 5 d) | dx .
5 X°-1 o (xX°+x3+1)°3
2 xdx
3agaya 5. Boraucauts unterpan | = J. T dX mo ¢opmynam tpanenuii u Cummncona,
14+ X

nenst orpe3ok uHTerpuposanus Ha N =10 pasubix uacteit. Haiitu 5TOT MHTerpan mo

dopmyne Hororona-JIeiiOHuIa 1 CPaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Nel2

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) y=e*,y=e", x=1;
b) x=2t —t?, y = 2t2 —t3 (metnsa);
c) p=2sin4p.

3amauva 2. Haiitu 1iiMHYy 1yryu KpUBOW:
5
4.4
a) yzgx , 0<x<9;

b) Xx=5(t-sint), y=51-cost), 0<t<r;

c) p=1-sin g, —%S@S—%.

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO BpalleHHEM BOKPYT ocu OX IIOCKOH

(GUTypBI, OrpaHUYCHHON THHUAMH Y = X3, y= & :

332]8‘121 4. Beruucanth HeCOOCTBEHHBIE HHTCI'paJIbl UJIN UCCIICOOBATDb UX CXOOAUMOCTD.

© 9y 5
a) _[ 5 dx : c) I :
0 X°+1 2 (x=3)(x-9)
1 : o0
arcsin +/x
b) | ———dx ; d) | f
0 1-X 2 1+
16 dx
3agaya 5. Beruuciouts unrerpan | = I \/_ no ¢opmynam Tpaneuuid 1 CUMIICOHA,
+

nenst orpesok uHTerpuposanns Ha N =10 pasupix wacreit. Haiitm >TOT MHTErpan mo

¢dopmyne Hprorona-JIeliOHMIIa U CPaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Nel3

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:

2

X 2 2
=—,y=4-——X";
a) y 3 y 3
b) x=t({t-3),y= t(33_t) (metus);
c) p=4cosdp.

3apaya 2. Haiitu 1yiMHY AyTU KPUBOM:
T
a) y=Incosx, 0<x<—;
3
b) x=4(cost+tsint), y=4(sint—tcost),0<t<2;
. T
c)p=%LHM¢)—€S¢SQ
3apava 3. Berancnute 00beM Tenia, 00pa3oBaHHOTO BpalieHneM BOKpyr ocu Oy IUIOCKOM

2 ~
¢Gurypsl, orpanuueHnoi muausvu Y = X, 0= 2, y= 0.

332]8‘121 4. Beruucianuth HeCOOCTBEHHEBIE HHTCTpaJIbl UJIN UCCIICOOBATDh UX CXOOAUMOCTD.

2 dX e dx
N o | ;
1 X“(x+1) : (x=4)(x-6)

9 arcsin 0 | 2 In(1+ x)dx
b) - a [ TR
L [

1 xdx

0V1+ X2

nenst orpe3ok mHrerpuposanus Ha N =10 pasubix uacteit. Haiitu 5TOT MHTerpan mo

3agava 5. Berauciauts unrerpan | = no ¢opmynam tpaneuuid 1 CUMIICOHA,

dopmyne Hororona-JIeiiOHuIa U CpaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuanrt Nel4

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
T
a) y=tgx,y=0,x=—;
3
b) x =2cost, y =3sin tcos?t;

1
C) p:§+COSg0.

3anava 2. Halitn [iiuHy Iyry KpUBOM:
0 1
a = [—(1-0), - <x<1;
Y ,J;( )5
b) x =e'(sin t+cost), y =e'(cost—sint), 0<t < 7;
. T
c) p=06(+sin @), —ES(pSO.

3anaua 3. Beruncnuth 00beM Tenia, 00pa30BaHHOTO BpaleHueM BOKpyr ocu Oy MmIOCKoM

2
¢urypsl, orpanudensoi muausmMu Y = X +1, =X X= 0, x=1.

3apava 4. BeryuciauTh HeCOOCTBEHHBIC MHTETPAJIBI MITH UCCIIEAOBATh X CXOJIUMOCTD:

o0 1 -
a) [ xsin xdx ; 0 | > XCO35)(+1dx :
0 0 X
© oX 3 4+12x
b) | e—zdx; d) [ —==dx
1 X 0 X\/;

1
3agaya 5. Beruucauts unrerpan | = j\/1+ x%dx mo dbopmynam Tpanenuid 1 CUMIICOHAa,
0

nenst orpe3ok uHTerpuposanus Ha N =10 pasrpix uyacreit. Haiitm >ToT MHTErpan mo

¢dopmyne Hororona-JIeliOHMIIa U CPaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuanrt Nel$5

3agaya 1. Berumcauth miomaip miocKo GUrypsl, OrpaHuYeHHON JTMHUSMU:
1 ~
a) Yy=—,y=0,x=50=3;
0
b) x=2t —t2, y = 2t2 —t3 (etsst);
1 .
c) p=—+Sng.
2
3amaya 2. Haiitu 1yiMHYy AyTd KpUBOM:

a) y:}xz, 0<x<2;
4
b) x=25(t—sint), y=25(-cost), % <t<m,

c) p=63in(o,0£(pS%.

3apava 3. Berancnuthe 00beM Tel1a, 00pa30oBaHHOIO BpalieHHneM BOKpYT ocu Oy IUIOCKOM

(Gurypsl, orpanuueHHoi muausmu - Y =V X -1, 0= 0, 0= 1 0= 0,5.

3anava 4. BeryuciauTh HeCOOCTBEHHBIC MHTETPAJIBI MITH UCCIIEAOBATh X CXOJIUMOCTD:

c)jln—xdx,
5 X

b
%

6+ Ccos® X ! 3x +7
———=dx ; d) j
3
3agaya 5. Berumcnuts unterpan | = j ﬁdx o ¢popmynam Tpanenuii u CUMIICOHA, eI
1

otpe3ok uaterpuposanus Ha N =10 pasubix wacteit. Haittu sToT MATErpan mo Gpopmyiie

Hprorona-JleltOHuIa u cpaBHUTH PE3YIbTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuanrt Nel6

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
T
a) Y= X_E’ y =Cc0s X, X =0;

b) x=t>—4, y=t3 — 4t (metna);
c) p=6sing, p=4sing .

3apaya 2. Haiitu 1JIMHY AyTU KPUBOM:

a) y=4—%x2, y>0;

b) x=3,5(2cost—cos2t), y=35(2sint—sin 2t), 0 <t < %;

c) p=2$ihgp,0£gp£%.

3anaua 3. Beruncnuth 00beM Tenia, 00pa30BaHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu Oy MmIOCKOM

(Urypsl, OrpaHUYEHHOMN TuHUsIMH Y = Inx, 6=0,06=2.

3anava 4. BeryuciauTh HeCOOCTBEHHBIC HHTETPAJIBI MITH UCCIEA0BATh UX CXOJIUMOCTh:

2 1+ x? 00
a) j ;—dx c) _f
1 X 1
T o X 0 } _cosX_
b) dx ; 51 9222
] X2 0 (1 X )
2 dx 5
3agaya 5. Berauciours unterpan | = 'f— no ¢opmynam tpanenuid 1 CUMIICOHA, Hems
1

otpe3ok uarerpuposanus Ha N =10 pasubix yacteit. Haittu stoT MATErpan mo Gopmyiie

HrroTona-JleitbanIa u CpaBHUTH PE3yIbTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Nel?7
3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
T .
a) Y=X, y=ES|n X, X=>0;

b) X =1+t—t3, y =1-15t2 (meTis);
c) p=3singe, p=5sing .

3apaya 2. Haiitu 1JIMHY AyTU KPUBOM:

a) Yy=4Jx-2,2<x<3;
t° t*

b) x=—,y=2——,0<t<¥8;
6 4

3
c) p=20,0<p<—.
4
3agaua 3. Beruucauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalieHreM BOKpyr ocu Oy IIOCKOH

2 V4
Gurypsl, OrpaHUYCHHON THHUSAMH Y = (X — 1) , 0=1.

33&3‘13 4. Berancants HeCOOCTBEHHEBIE HHTCTPAJIbl UJIM UCCIICA0OBATHh UX CXOJAUMOCTD:

" )
dx 7 sin 3x
a) [ 5 0 | dx ;
T 24+5Sin X 1 3y +11
T x/3 o 3x’
2
2 dx §
3agaya 5. Beruuciours uaterpan | = —3 1o dbopmynam Tpanenuit 1 CuMIicoHa, ems
1 X

otpe3ok uarerpuposanus Ha N =10 pasubix wacteit. Haittu stoT MATErpan mo Gpopmyiie

Hprorona-JleltOnuia u cpaBHUTH PE3yIbTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Nel8
3agaya 1. Beruncaurh miomap miocKoi GUrypsl, OrpaHuYEeHHON JTUHUSMU:
1 1
a) y=-x%y=3x—=-x%
4 4

b) x=2cost(l+cost), y =2sin t(1+cost);
c) p=3+5C0Sp.

3anava 2. Halitu 1iiuHy Iyry KpUBOM:

|
a) Y= , 0<x<5;
e -1
b) x =8at?, y=3a(2t’> —t*), y>0;
¢ p= 1 _<¢<3_7Z
sin2? 2 2

3apaua 3. Beruncnuth 00beM Tenia, 00pa30BaHHOIO BpalleHUEeM BOKPYT ocu OX IIOCKOM

(GUTypBI, OrpaHUYEHHON THHUSAMA Y = 5sin X, y= sin X, x>0,

332]8‘121 4. Beruucanth HeCOOCTBEHHBIE HHTCT'paJIbl UJIN UCCIICIOBATDb UX CXOOAUMOCTD.

3 } dx Tsm xdx
3 1)
0 (4—x) 2
b) T arctgxdx ; } sin” x
1 0 VX —1
T dx §
3apaya 5. Beruncnurs unterpan | = J.ﬂ no (popmynam Tpaneuuit 1 CuMIicoHa,
X (X +

nenst orpe3ok uHTerpuposanus Ha N =10 pasubix uacteit. Haiitu 5TOT MHTErpan mo

dopmyne Hprorona-JIeliOHMLIa U CPaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»

8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Nel9

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:

aZ

RRNFOr o

b) x=2v2cost, y=32sint, y=3(y>3);

=2a;

c) p=COS@+Sin @.

3amauva 2. Halitu iiMHYy 1yryd KpUBOW:
a) y=Inx, 22 <x< 26"

b) x=e'cost, y=e'sint,0<t<Inz;

C) p:6COS¢,0£(p£%

3apava 3. Beruncnuthk 00beM Tenia, 00pa3oBaHHOTO BpaleHneM BOKpyr ocu Oy IUIOCKOM

2 ~
¢Gurypsl, orpanudenHoi muausmu Y = X — 20+1, y= 0, x=2.

332]8‘121 4. BeruucanTh HeCOOCTBEHHBIE HHTCI'paJIbl UJIN UCCIICIOBATb UX CXOOAUMOCTD.

’I’ sin 3xdx 9 ? dx
12 ’ 2
0 XE 2 (X 2)
0 T dé _ d) [ e™dx (k >0).
' 0
9 x+3x 41
Ix+1
3agaya 5. Berumcnuts uarerpan | = I—dX no opmynam Tpanenuii 1 CUMIICOHA,
1

nenst orpe3ok unHTerpuposanus Ha N =10 pasupix wacreit. Haiitm 5TOT MHTErpan mo

dbopmyne Hrrorona-JleiiOHuIIa U CPaBHUTH PE3YJIHTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne2(

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) y=—x°y=x*—-28-4;
b) x=32cos’t, y=sin3t, 6=4 (6> 4):
c) p=SiNn6¢.

3amauva 2. Haiitu iiMHYy 1yryd KpUBOW:
a) y=e%,0<x<In7;

T

4 1

b) x=cost, y=sin3t,0<t<

C) p:5(o,OS¢S1—52.

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalieHrueM BOKpyr ocu Oy MI0CKoN

3
¢urypsl, orpannueanoi muansavu Y = X, Y =X,

Sanaqa 4. BBIYHCINTh HECOOCTBEHHBIC HHTCI'paibl HJIN UCCIICOIOBATh UX CXOAUMOCTD:

5 -
dx 7 sin xcos3x+4
a) | —— o | y dx ;
o (x=5) 0 X
o0 . o0 d6
b) | sin xdx ; d)
£ { 2X +3/x% +1+5

2 X+2
2
0 X +1

3agaya 5. Beruuciours unrerpan | = dX mo ¢opmynam Tpaneuuit u CummcoHa,

nenst orpe3ok uHrerpuposanus Ha N =10 pasrpix uwacreit. Haiitm >TOT MHTErpan mo

dbopmyne Hrrorona-JIeiiOHuIIa U CPaBHUTH PE3YJIHTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne21

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
2 oa 1
a) y=6x"-50+1,y=cosnx,0< XSE;

b) x=23cost, y=8sint, y=4(y >4);
) p=1+~2sin .

3amaua 2. Haiitu 1yiMHY AyTd KpUBOM:
a) y=In(x*-1), 2<x<5;

T

b) x=6c0s°t, y=6sin>t,0<t< :

2r
c) p=8(-cosy), 3 <p<0.
3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalieHrueM BOKpyr ocu Oy MI0CKon

(Gurypsl, OrpaHUYEHHON TUHUAMH Y = (X —1)2, x=0,x=2, Yy = 0.

33&3‘13 4. Beraucants HeCOOCTBEHHEBIE HHTCETPAJIbl MJIM UCCIICA0OBATHh UX CXOJAUMOCTD:

o0 3 1
X°+7 dx
a) dx ; c) | —;
£ x> —x%+2 g Jx
0 3 d
X
b) [ xe*dx : d [ —— .
{ g x> +3/x
T dx §
3agava 5. Berauciauts uarerpan | 2_[ no gopmynam tpaneuuit 1 CuMIICOHa,

oVX+2

nenst orpe3ok murerpuposanuss Ha N =10 paBueIx wacreil. Haiitu 5TOT MHTErpan mo

dbopmyne Hrrorona-JleiiOHuIla 1 CpaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne22
3agaya 1. Berunucauth miomap miocKoi GUrypsl, OrpaHuYeHHON JTUHUSMU:
i i T
a) Yy =sIn2X,y=sIn X,ESXSE;

b) x=10(t—sint), y =10(1—cost), y=15(0< x< 27, y 215);
c) p=1+~/2cosep.

3amaua 2. Haiitu 1yiMHY AyTd KpUBOM:

i T 27
a =Insin x, —<x<—:
)y 3 3

b) x =e'(cost+sint), y =e’(cost—sint), % <t S%;

C) p=800$(p,0£¢£%.

3agaua 3. Beruucauts 00beM Tea, 00pa30BaHHOIO BpalleHHeM BOKpYT ocu OX MIIOCKON

. . T
¢urypsl, orpannyenHoi muHusAMH Y =SIN X, Y =C0SX, Y =0, X =0, X = E

33&3‘13 4. Berancants HeCOOCTBEHHEBIE HHTCTPAJIbl MJIM UCCIICA0OBATDh UX CXOJAUMOCTD:

3 2 1
X dx
a) [~ dx ; D
0 V906 0 V18"
o0 0 ~
_ odx
b) [ x%e7¥dx ; d)js—
0 0 Ux°+2
T odx
3agaya 5. Beramcours unterpan | = '[1 5 10 dbopmynam Tpaneruii u CHUMIICOHA,
0l+ 0O

nenst orpe3ok uHTerpuposanus Ha N =10 pasrpx uwacreit. Haiitm >ToT MHTErpan mo

dbopmyne HrroroHa-JIeliOHuIIa U CPaBHUTH PE3yIbTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne23

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:

a) y=x,y=%sin X, X>0;

b) X =1+t—t3, y =1-15t2 (meTis);
c) p=3singe, p=5sing .

3apaya 2. Haiitu 1JIMHY AyTU KPUBOM:

X

e” +
a) y=Ih—
e

1, 0<x<5;

b) x =8at?, y=3a(2t* —t*), y>0;

L Z <%

20 2 2

c) p=
sin

3agaua 3. Beruucauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalieHreM BOKpyr ocu Oy IIOCKOH

burypsl, orpaHu4YeHHON TUHUAMU Y = X2 —20+1, y = 0, x=2.

332]8‘121 4. Beruucanth HeCOOCTBEHHBIE HHTCI'paJIbl UJIN UCCIICOOBATH UX CXOOUMOCTD:

o0 3 1
X" +7 dx
a) j 5 - dx; c) j— ;
0 X°—x2+2 5 VX
o0 3 d
X
b) | xe™Xdx ; d [ ——.
£ !, x% +3/x
> dx }
3agaya 5. Beraucours unterpan | = I— o ¢opmynam tpamnenuid 1 CUMIICOHA, IeIs
1

otpe3ok uarerpuposanus Ha N =10 pasubix yacteit. Haittu stoT MaTerpan mo Gopmyiie

Hprorona-JleltOnuia u cpaBHUTH PE3yIbTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuanrt Ne24

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) 2y =x2,8%+y* =46,26> 6°;
b) X= t? -9, y =t3 —ot (metus);
c) p=6¢c0s3p, p=3(p=3).

3amauva 2. Haiitu 1iiMHYy 1yryu KpUBOW:

X2

b) x=2c0s>t, y=23in3t,0§ts%;

. T /4
Cc =71-sn@),——<p<—.
) p=1( ®) 5 <P%

3apava 3. Beruncnuthk 00beM Tena, 00pa3oBaHHOTO BpaleHneM BOKpyr ocu Oy IUIOCKOM

(burypsl, OrpaHUYEHHON JIMHUAMHU y2 =4x,X=Y.

33&3‘13 4. Berancants HeCOOCTBEHHEBIE HHTCTPAJIbl UJIM UCCIICA0OBATHh UX CXOJAUMOCTD:

0

a)j

dx ;
5 x° -1

Sln

| o
322

o0 2
b) j SIN XdX ;
0

X (X + 1)3«/ X+1
@ dx }
3agaya 5. Borurcnuts unrerpan | = I no gopmynam Tparneuuii 1 CUMIICOHA, JeIis
)X -

otpesok unterpuposanus Ha N =10 paBubix wacreit. Haiitu 3T0T MHETErpan mo gopmyie

HrroTona-JleitbuuIa 1 CpaBHUTH PE3YIbTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne25

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) Y2 +x=4,y*-3x=12;
b) x=t>—-1 y=t3—t (merns);
c) p=4sin3p, p=2(p=2).

3amauva 2. Haiitu 1iiMHYy 1yryu KpUBOW:

2
a) y:x__'”TX,szs;

2
b) x=5(t—sint), y=51-cost), 0 <t < 7;

) p=4¢,0<p<

-bloo

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO BpalieHueM BOKPYT ocu OX TUIOCKOU

burypsl, orpaHuYeHHON TUHUAME Y = arcsin x, X =1, y= 0.

33&3‘13 4. Beraucants HeCOOCTBEHHEBIE HHTCETPAJIbl MJIM UCCIICA0OBATHh UX CXOJAUMOCTD:

< _ de
{ (x® +1)% ax: % J
) ’If sinzxdx ; ) T xdx

o X 0 3\/X7+1.

> d
X
3ampaya 5. Boruucouts unTerpan | = I 3 o ¢popmMynam tpaneunii 1 CumMrncona, emus
1X =

otpe3ok uaterpuposanus Ha N =10 pasubix wacteit. Haittu stoT MATErpan mo Gpopmyiie

Hprorona-JleltOHuIa U CpaBHUTH PE3YIbTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne26

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:

a) X°+y?=2y%=2 —1,62%;

(@]

t(3-t2)

b) X ='[2, y = T(Hemﬂ);

c) p=4cos3p, p=2(p=2).

3apauya 2. Haiitu JJIMHY AyTU KPUBOM:
T
a) Xx=Incosy, OSXS§;
b) x=4(cost+tsint), y=4(sint—tcost),0<t<2;
T
c) p=3p, 0<p<—.
3
3apava 3. Beruncnute 00beM Tenia, 00pa3oBaHHOTO BpalieHneM BOKpyTr ocu Oy IUIOCKOM

(burypsl, orpaHuYeHHON TUHUAMH Y = arcsin x, X =1, y=0.

332]8‘121 4. BeruucanTh HeCOOCTBEHHBIE HHTCI'paJIbl UJIN UCCIICIOBATb UX CXOOAUMOCTD.

) T X3 +7 i 9 } sin xdx
5 2 ) )
0 X7 —X“+2 0 3 A-x%)*
1 1 d o0
= dx dx
b) [ ed= ; d [ ———.
-1 X 1 (X —I—l)\/;
> dx }
3agaya 5. Berauciours unterpan | = 'f— no ¢opmynam tpanenuii 1 CUMIICOHA, nems
1

orpesok unterpuposanus Ha N =10 paBubx wacreii. Haiitn sToT MHETErpan no Gopmyie

HrroTona-JleitbanIa u CpaBHUTH PE3yIbTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne27

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) X°+Yy°+6x—2y+8=0,y=x*+6x+10;
b) x =2cost, y =3sintcos’t;

c) p=C0S@—Ssin@.

3amauva 2. Haiitu 1iiMHYy 1yryu KpUBOW:

2
a) y:—xé ~1,0<x<55;

b) x=(t*—2)sint+2tcost, y=(2 —t?)cost+2tsint, 0<t<r;

) p=+2e? -T<p<”
) P , SP=5

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalieHreM BOKpyr ocu Oy IIOCKOH

2
(Gurypsl, orpanuueHnoi muausvu Y = X, Y = 1 x=2.

332]8‘121 4. Beruuciauth HeCOOCTBECHHEBIE HUHTCTpaAJIbl NI UCCIICOOBATh UX CXOOAUMOCTD:

3 } dx } sin xdx
2 ’ )
o XIn<x 0 8/(1-x?)3
2 oxdx 2 xdx
b [ o )] 5
2 X -1 o X -1
2
Xadx
3agaya 5. Boraucauts unterpan | = J. T dX mo ¢opmynam tpanenuii u Cummncona,
14+ X

nenst orpe3ok mHTerpuposanus Ha N =10 pasubix uacteit. Haiitu 5TOT MHTerpan mo

dopmyne Hororona-JIeiiOHuIa 1 CPaBHUTH PE3YJILTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»

8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuanrt Ne28

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:

1
) Y=
1 — 2
b) x =2+2cost, y=32sint, y=3(y=>23);

c) p=COS@+Sin @.

y=2;

3amauya 2. Haiitu 1yiMHY AyTd KPpUBOM:

a) y=Ix, 242 <x<2/6;

b) x=e'cost,y=e'sint,0<t<Ir;

C) ,0=6COS§D,OS§DS%.

3apava 3. Berancnute 00beM Tena, 00pa3oBaHHOTO BpaleHneM BOKpyr ocu Oy IUIOCKOM

2 ~
¢Gurypsl, orpanudenHoi muauamMu Y = X — 20+1, y= 0, x=2.

332]8‘121 4. BeruucanTh HeCOOCTBEHHBIE HHTCI'paJIbl UJIN UCCIICIOBATb UX CXOOAUMOCTD.

T 5
sin 3x
a) I . dx; c) I
0 g 2 (X 2)
X
o0
. T s d) [ e ™dx.
! 0
Oox2+3xt 11
dx+1
3agaya 5. Berumcnuts uarerpan | = I—dX no opmynam Tpanenuii 1 CUMIICOHA,

1
nenst orpe3ok unHTerpuposanus Ha N =10 pasmpix uwacreit. Haifitm >TOT MHTErpan mo

dopmyne Hrrorona-JIeiiOHuIIa U CPaBHUTH PE3yJIHTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne29

3agaya 1. Beruncauth miomaip miocKoi GUrypsl, OrpaHu4eHHON JTUHUSMH:

X2
a) X>+y>=8y="";

2
b) x=42cos3t, y=2/2sin3t, x =2 (x> 2):
c) p=1+cose.

3anava 2. Halitu 1iiuHy Iyry KpUBOM:
1 , 1
Q) X=—y° " —=Ihy,1<y<2;
) 4 y > y y
b) x=acos’t, y=asin>t,0<t < 2x;

C) p=a¢4,03¢£27r.

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOTO BparieHueM BOKpYT ocu OX TUIOCKOU

X X

(urypsl, orpanudennoi nuausavu Y =—| €2 +€ 2 || X=a,X=-a.

332]8‘121 4. Beruucanth HeCOOCTBEHHBIE HHTCT'paJIbl UJIN UCCIICIOBATDb UX CXOOAUMOCTD.

a) 2 dx ) 0 ]? dx .
> XInx o X3+8/x+1+3
1 3
- Cos X + 4
0 ax d) [ " Tdx
b) [ —dx; 5 X—2
4 X
T dx §
3agaya 5. Borumcnuts uarerpan | = IZ— no ¢opmyiam tpanenuii 1 CUMIICOHA,
5> X (X+1)

nenst orpe3ok unHTerpuposanus Ha N =10 pasrpix uyacreit. Haiitm >ToT MHTErpan mo

dbopmyne Hrrorona-JIeiiOHuIIa U CPaBHUTH PE3YJIHTATHI.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbicmias maTremaTuka»
8.9.2. Onpene/ieHHbIH HHTErPAJI H €ro MPHUJI0KeHHU Kommiexrt Ne2

Bapuant Ne3(

3agaua 1. Beranciuts miomaap miocko GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSAMU:
a) y=2X—X*,y=—X;
b) x=16c0st, y=2sin3t, x =2 (x> 2);
c) p=4sin2¢.

3amauva 2. Haiitu 1iiMHYy 1yryu KpUBOW:
T
a) y=1-Incosx, OSXSZ;

T

b) x=cos*t, y=sin*, 0<t< >

c) p=ap %, 0<p<A4.

3agaua 3. Beruuciauts 00beM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalleHHEeM BOKpPYT ocu OX MIIOCKON
y o 2 4
durypsr, orpanndennoil muHmamu Y =SIN X, X =—,y =0,

33}13“13 4. BBIqI/ICHI/ITB HeCO6CTBCHHBIe I/IHTerpaJIbI HJIN UCCJIICA0BATH UX CXOANUMOCTbD.:
a) f ax VT e
— c j ——dx ;
-2 X% 0 \/;

o0

COSX + 4 X _.
) [ —F—dx; 1 COS=sin 4x

2
7 3 d)g ™ dx .

1
3agaua 5. Beruuciuts uarerpan | = _[

0

Xdx

no ¢opmynam tpamnenuii 1 CUMIICOHA, Jes

orpe3ok uarerpupoBanus Ha N =10 pasubix yacreit. Haiitu sToT MATErpan mo GpopmyJie

HrroTona-JleitbuuIa 1 CpaBHUTH PE3YIbTATHI.



